



27 декабря в Министерстве иностранных дел России состоялось экспертное совещание с представителями общественных и религиозных организаций, принимавших активное участие в мероприятиях на международных правозащитных площадках ООН, ОБСЕ и Совета Европы. Учетом весомого вклада Духовного собрания мусульман России в мероприятии принимали участие начальник по делам Духовного управления мусульман г. Москвы и Центрального региона «Московский Муфтият» Денис-хазрат Мустафин и руководитель международного отдела Духовного собрания мусульман России Марсель Мирсаяпов.

Главной повесткой дня стало подведение итогов 2018 года деятельности Департамента по гуманитарному сотрудничеству и правам человека МИД РФ, а также обсуждение перспектив 2019 года.

Духовное собрание мусульман России всегда старается внести свой вклад в сохранение межнационального и межконфессионального мира, объединяя общие усилия в противостоянии глобальным угрозам современности. В феврале 2018 года Альбир-хазрат Крганов в составе межрелигиозной российской делегации побывал в Сирии и Ливане с гуманитарной акцией в помощь сирийскому народу, пострадавшему в результате военных действий. Всего тогда было привезено более 70 тон гуманитарного груза – на сегодняшний день это беспрецедентная цифра.

Основными направлениями деятельности ДСМР на международных площадках на сегодняшний день являются: противодействие экстремизму и терроризму, предотвращение и урегулирование межрелигиозных и межнациональных конфликтов, сохранение традиционных ценностей, просвещение молодежи, защита религиозных прав и свобод человека, гуманитарная помощь мусульманским странам.